Ypok 43
Tema : ObuncneHHs NaoLW, KpUBONIHINMHMX Tpaneuin

KpuBOMiHIMHOK Tpaneuielo Ha3uBaeTbCsa @irypa, obmexeHa
rpadikomMm HenepepBHOI QYyHKLUIT Yy = f(X), aKa He 3MiHIOE 3HaK Ha
BiApi3Ky [a;b], npaMnmmn x = a, x = b i Bigpi3kom [a; b]

Hexan Ha Biapi3ky [a;b] oci abcuuc 3aaaHo HenepepBHY QYHKLILO

y = f(X), aka Ha UuboOMy BiApi3Ky HabyBa€ nuwe TiNbKWU HeBiA €EMHI
3Ha4yeHHs. Oirypy, obmexeHy rpadikoM dyHkuii y = =f(x), Biccto
abcuymc Ta npaMmMm X = a, X = b HasuBalTb KPUBOMIHINHOIO
Tpaneuieto (Man. 113). Ii naowy S MOXHa 3HaWTVM 3a AOMNOMOrO0
BM3HA4YeHOro iHTerpana
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Mpuknag 1. O6uucniTe naowy  KpUBOAiIHIMHOI Tpaneuii,
obuuncneHoi rpadikoM dyHkuii f(x) = x3 Ta npaMmmmmn y = 0; x = 1;
X = 2.

Po3s’a3aHHsa (Man. 114). Maemo
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Mpuknag 2. O6uncnite nowy KPWUBOJIHIMHOT  Tpaneuii
obMexeHOoi rpadikom dyHkuiT f(X) = sin X Ta
2n
p=0;x=0Ta x=—,
NpAMUMMU

Po3B’a3aHHsa (Man. 115). Maemo
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